## Deckrüdenliste des Papillon- und Phalèneclub Schweiz

Möchten Sie gerne, dass Ihr Papillon- / Phalène-Rüde auf der Deckrüdenliste des Papillon- und Phalèneclub Schweiz aufgenommen wird?

Um auf der Deckrüdenliste aufgenommen zu werden, muss Ihr Hund (ab erreichtem 1. Lebensjahr) auf PL & PRA untersucht werden.

Danach muss der Hund die Zuchttauglichkeitsprüfung (welche 1-2 Mal pro Jahr stattfindet) durchlaufen. Diese besteht aus 2 Teilen:

- Formwert
- Wesenstest

Wenn alle Untersuchungen den Zuchtregeln des Papillon- und Phalèneclubs entsprechen und die Zuchttauglichkeitsprüfung (Ankörung) bestanden ist, dürfen Sie Ihren Rüden auf der offiziellen Zuchtrüdenliste unseres Clubs eintragen lassen.

Wir bitten Sie, die Rückseite dieses Formulars vollständig auszufüllen und uns dieses zusammen mit den verlangten Unterlagen:

- Kopie der Zuchttauglichkeitsprüfung (Formwert & Wesenstest)
- Kopie Stammbaum
- Foto des Rüden per Mail an sekretariat@papillonclub.ch

Per Post oder Mail senden an: Sekretariat Papillon- / Phalèneclub Schweiz Sabrina Huser Bodenstrasse 18 6403 Küssnacht am Rigi

## Eintrag in die Deckrüdenliste des Papillon- und Phalèneclub Schweiz Name des Hundes (Vollständiger Name gem. Stammbaum): ..... Geburtsdatum des Hundes: ..... Züchter: Besitzer des Hundes (Name, Vorname und vollständige Adresse): Name, Vorname: Strasse: PLZ/Ort: ..... Telefon-Nummer: Email: Hat der Rüde bereits erfolgreich gedeckt und Nachkommen gezeugt? ..... Website (Bei Züchtern): ..... Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich mit der Veröffentlichung meiner Daten auf der offiziellen Deckrüdenliste, welche online auf der Website des Papillon- und Phalèneclub Schweiz ersichtlich ist, einverstanden bin. Ort, Datum: ...... Unterschrift des Hundebesitzers: .....